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Taller

Con el fin de afianzar los conceptos trabajados en la guia pasada, se proponen realizar las
siguientes actividades.

Suprimiendo signos de agrupacion

a) En esta actividad los estudiantes observaran unas fichas donde veran operaciones puestas
en desorden, con una linea deberan unir correctamente los pasos que llevan a la solucidn
segun las propiedades de los signos de agrupacion
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b) Resuelva los siguientes ejercicios teniendo en cuenta las propiedades de los signos de
agrupacion y simplificacion de términos semejantes

3x — {2y — (5x+3y)}

— (6a-3b)- {5a-9b — (2c-9b)}
-10x-(8x-4y+2z)+(5x-4y-2z)-(10x-3y-4z)
4m+{(6m-3n)-(9n-5m)+(8m-2n)}

2a -{7a-(3a-7b)+(10a-9b)}
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Operaciones entre polinomios

Para trabajar con la suma, resta y multiplicacidn de polinomios los estudiantes deberdn recortar
las fichas que se muestran mas abajo. Asi mismo deben recortar los polinomios, se voltean boca
abajo en el sitio de apoyo que dispongan en el momento o los meten en dos bolsas: Polinomios
y signos de operacién. Después sacardn dos fichas de polinomio al azar y un signo de operacion,
se apuntan en el cuaderno y se resuelven. Es decir, si obtengo P(X) y Q(X) y me sale el signo
positivo, sumaré estos dos polinomios entre si. Una vez terminemos el proceso devolvemos los
polinomios a la bolsa o boca abajo en el suelo y revolvemos, seguidamente sacamos otros dos y
operamos con el signo que sacamos inicialmente. Repetimos el proceso hasta haber realizado
dos operaciones con cada signo.
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